

**Biroul electoral nr. 9 - Facultatea de Istorie și Filosofie**

<b>NR.CRT.</b>	<b>NUME SI PRENUME</b>	<b>FACULTATEA</b>	<b>DEPARTAMENT</b>
1	Alexandrescu Ioan Mihai	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
2	Bărbulescu Constantin	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie modernă, arhivistică și etnologie
3	Baumgarten Alexander	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie premodernă și românească
4	Bereschi Andrei	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie premodernă și românească
5	Bolovan Ioan	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie modernă, arhivistică și etnologie
6	Bucur Ioan-Marius	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
7	Cămărașan Vasile-Adrian	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
8	Cârja Ion	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie modernă, arhivistică și etnologie
9	Copoeru Ion	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie
10	Costea Lavinia-Snejana	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
11	Costea Virgil-Ionuț	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
12	Costiuc Radosav Maria Augusta	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
13	Crăciun Maria-Silvia	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
14	Croitor Mihai-Alexandru	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
15	Cugleşan Natalia-Virginia	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
16	Curta Anda-Ioana	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
17	Demeter Márton-Attila	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie în limba maghiară
18	Dincă Adinel-Ciprian	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
19	Duna Dacian	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
20	Eppel Ioan-Marius	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie modernă, arhivistică și etnologie
21	Fehér Andrea	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
22	Firea Elena	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
23	Florea Aurel-Gelu	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie antică și arheologie
24	Florea Carmen	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
25	Fodor János	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
26	Fodorean Florin-Gheorghe	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie antică și arheologie
27	Frunză Mihaela-Cornelia	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie
28	Găzdac Cristian-Anton	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
29	Gherghina Marian-Sergiu	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
30	Ghitta Ovidiu-Augustin	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
31	Grad Marius Nicolae	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
32	Gregus Zoltán	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie în limba maghiară
33	GYÖRGY Árpád-Botond	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
34	Hainic Codruța-Mariana	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie
35	Hunyadi Attila Gabor	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
36	Iov Claudia-Anamaria	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
37	Ivan Adrian-Liviu	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
38	Kerekes Erzsébet	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie în limba maghiară
39	Kovács Zsolt	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
40	Lazăr Marius	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
41	Lőnhárt Tamás	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
42	Lupescu Maria-Magdolna	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
43	Luțai Raluca-Codruța	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
44	Maftעי Ștefan-Sebastian	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie
45	Maga Mihai	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie premodernă și românească
46	Manci Ioan	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
47	Marian Claudiu-Nicușor	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
48	Mârza Radu-Cristian	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
49	Mateescu-Suciu Liliana-Daniela	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie antică și arheologie
50	Mihali Ciprian	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie
51	Miron Greta-Monica	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premodernă și istoria artei
52	Mitu Sorin-Marin	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie modernă, arhivistică și etnologie
53	Molnár-Kovács Zsolt	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
54	Mustață Silvia	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie antică și arheologie
55	Nagy Róbert-Miklos	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
56	Nemeth Eduard-Marius	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie antică și arheologie
57	Nemeti Sorin	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie antică și arheologie
58	Nicoară Mihai-Teodor	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
59	Nistor Camelia Nicoleta	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
60	Noveanu Alina	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie
61	Pakó Klára	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
62	Pál Emese	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
63	Pál Judit	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
64	Petruț David-Timotei	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară

NR.CRT.	NUME SI PRENUME	FACULTATEA	DEPARTAMENT
65	Pop Ioan-Aurel	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievala, premoderna și istoria artei
66	Popa Paul	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
67	Popovici Vlad-Vasile	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie modernă, arhivistică și etnologie
68	Pușcașiu Voica	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premoderna și istoria artei
69	Rațiu Dan-Eugen	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie
70	Ruscu Dan	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie antică și arheologie
71	Ruscu Ligia-Cristina	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie antică și arheologie
72	Rusu Cosmin-Cătălin	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premoderna și istoria artei
73	Rusu Mihai	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie
74	Rüsz-Fogarasi Enikő	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
75	Sălăgean Marcela	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
76	Șerdan-Orga Valentin-Gabriel	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premoderna și istoria artei
77	Sima Ana-Victoria	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie modernă, arhivistică și etnologie
78	Stan Adrian-Daniel	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
79	Szigeti Attila	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie în limba maghiară
80	Țărău Virgiliu-Leon	Istorie și Filosofie	Dep. de studii internaționale și istorie contemporană
81	Turcu Lucian-Dorel	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie modernă, arhivistică și etnologie
82	Turcuș Șerban	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie medievală, premoderna și istoria artei
83	Tóth Szilárd	Istorie și Filosofie	Dep. de istorie în limba maghiară
84	Ungvári-Zrinyi Imre-Ignac	Istorie și Filosofie	Dep. de filosofie în limba maghiară
85	Gabrian Claudia Alecsanda	Istorie și Filosofie	Student
86	Radu Andreea	Istorie și Filosofie	Student
87	Pop Andreea Georgiana	Istorie și Filosofie	Student
88	Stan Antonio Cristian	Istorie și Filosofie	Student
89	Cîrcu Claudia	Istorie și Filosofie	Student
90	Vele Darius	Istorie și Filosofie	Student
91	Tibor Müller	Istorie și Filosofie	Student
92	Botond László Balász	Istorie și Filosofie	Student
93	Alupei Andi-Nicolae	Istorie și Filosofie	Student